

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K --
1 évre 1 K 80 --	3 --
3 -- 60 --	6 --
1 évre 7 -- 20 --	12 --

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes szárok kaphatók: a dohánnyűzőszékben.

A TANITÓK

nagy gyűlést rendeztek vasárnap Budapesten. Fizetésrendezésük ügye volt napirenden, mely ma talán jobban bántja őket, mint akkor, midőn még egyáltalán nem volt rendezés. Elkeseredésük érthető. Akkor még reméltek, ma látják, hogy az új törvényjavaslat csak mézesmadzag, mit szájukon keresztül huznak azért, hogy egy jó időre elhallgassanak.

Eddig rendben volnánk. Hanem ahhoz, ami a vasárnapi gyűlésen történt, volna néhány szavunk. Azt mondják, olyan pokoli látma, annyi durva kiszólás, akkora műveltség, legyelmzetlenség talán még a fuvarosok szakegyletének gyűlésén sincsen, mint amit a magyar nép nevelői vasárnap produkáltak. „Gazember, kötelek neki, akasszák fel, zsvány, talpnyaló“ voltak a sablonos kiszólások, melyekkel Tisztát, Zichyt, Moussongt előzőköt s mindazokat illeték, kik a vitába kissé műveltebb tónust akartak belevinni. A könnyebbvérték mosolyogtak ezen a dühös rugkapalózáson, a mélyebben gondolkozó lelkek megbotránkozva hagyták ott a gyűlést, melyet végre is a jelenlévő rendőrtisztviselő oszlattott fel.

Tanítóemberektől hallottuk, hogy szegyeleték magukat állásuk miatt, mikor kollégáik viselkedését látták s azzal a meggyőződéssel távoztak a helyszínéről, hogy a tanitók egy része — tekintve műveltségi színvonalát — még mindig túlon-magasan van fizetve.

A mi lelkünk összeszorul arra a gondolatra, hogy Magyarország jövőendő nemzedékét ilyen emberek tanítják és nevelik s végtelenül sajnáljuk a mi sok becsületes, művelt, jószellemű és modoru tanítóinkat, kiket kartársaik az ilyen

viselkedéssel kompromittálnak. Hogy így célt nem érnek, annyi bizonyos, mert az állam és társadalom, egyház és községek és magánosok százszor megfogják gondolni, hogy szóba álljanak azzal az elemmel, mely nem igazában bizakodik, nem képzettségére, műveltségére, hivatásának elősorangú fontosságára bazirosza jogos követeléseinek kielégítését sürgető kívánságát, nem mint hatalmas, intelligens testület áll ki a világ színe elé: hanem az Ujkorszak szótárával s a Bakonyban vágott füttykössel kezében támad mindenkire, hogy: pénzt vagy életet! Nem, tisztelt népnevelő Urak, Önök nem jó iskolába járnak a Zigányékhoz, Somogyiekhez, Garbaiékhoz, a Czabán Samuékhoz. Meglátják, önöket nemcsak a Tisza Istvánok fogják letakálni, hanem a Moussongék is faképnél hagyják.

ZICHY JÁNOS LEMONDOTT.

Az összes bécsi és budapesti hírforrások egybehangzó jelentése szerint Zichy János gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter lemondott és öfelisége azt el is fogadta.

Minket, székesfehérváriakat ez a lemondás még az országos jelentőségén felül is érdekelt.

Elvégre is ez a város tette meg azt, hogy a város büszkeségét kibuktatta a képviselőlétségből pártállása miatt. Azok a helyi munkapárti hatalmasok, akik megtették Zichynek akkor azt a rossz szolgálatot, hogy fellépni kényszerítették, most viszont megköszönhetik a független polgárságnak a miniszterbuktatást. Mert most mondhatják: lemondott, mi

közünk hozzá? De akkor? Talán kiléptek volna a munkapártból? Semmi esetre. Az ő orruk biztosan tovább fogja birni a panamaillatot, mint a Zichy. Fogadjunk, hogy a Zichy nevére esküdözők közül senki sem fogja őt az elvonultságra követni? Mert ha miniszter az ember, akkor követésre, hodolatra, talpnyalásra méltó. De ha nem az? Akkor megvárjuk, mire újból miniszter lesz és felfedezzük, hogy mi de bizonyos követői voltunk tuskön-bokron át.

REPÜLŐTÉR Fejérmegyében.

Nemcsak aviatikai körökben, hanem a társadalom más rétegeiben is élénk érdeklődés tárgya mostanában az új repülőter kérdés. A magyar katonai repülőter ügyének lebonyolítására alakult permanens bizottság a „Magyar Aero-Szövetség“ megalakulása óta nagy szorgalommal látott hozzá, hogy kiváltsa a főváros közelében azt a területet, amelyen majd az új hadi aerodromot létesítik. Az új repülőteren a hadügyi kormány hangárak építésén kívül aerodinamikai laboratóriumot, csavarkísérleti és motorvizsgáló állomást rendez még be. Reánk, magyarokra nézve nemcsak azért fontos az új hadi-repülőter, mert idegenforgalmunkat növeli majd, — mint történt ez Bécsu helyen is, — hanem főként azért, mivel ez aviatikánk előreviteléhez nagyban hozzájárul. A katonai repülőteren ugyanis szívesen látják majd a polgári aviatikusok, sőt mindenben segítségükre lesznek. Az új repülőteret Erdre tervezik s ezt a helyet a repülőter bizottság már meg is tekintette és alkalmasnak találta.

Erd élénk, fejlődő nagyközség. Kettős (Máv. és Déli vasúti) vasúti összeköttetésén kívül az odavezető országot kiválóan alkalmas autombijáratokra és az ősszel — állítólag — megkezdik a villamos vasút építke-

zését is. A községben — mely husz kilométerre fekszik a fővárostól — sok hivatalnok lakik, akik a fővárosban vannak alkalmazásban. A község mellett fekszik az a háromszáz katasztrális hold terjedelmű síkság, amelyet a repülőter bizottság a napokban megtekintett. A síma, egyenletes mezőség, minden domborulat vagy homorulat nélkül. Az egész mezőn sehol homokbuckát vagy vizmosást nem találni. Mivel jóval magasabb fekvésű, a Duna vizálása egyáltalán nem érinti. Kiválóan alkalmas repülőter céljaira és meteorológiai szempontból sem esik kifogás alá, mint azt a bizottság egyik tagja, aki hivatásos meteorológus, megalapította. A terület kiszárad és kereskedők kezében van, négy-szöglet három koronáért kínálják. A repülőter kiválasztására alakult bizottság ma este tartja ülését, amelyen az érde szemletről tesznek többek közt jelentést a kiküldöttök.

A muzeumegyesület közgyűlése.

A muzeumegyesület vasárnap tartotta közgyűlését a Vörösmarty-kör helyiségében, amidőn jóváhagyott alapszabályai szerint véglegesen megalakította tisztikarát és 20 tagból álló választmányát. Előnknek végleges megválasztották gróf Széchenyi Viktor főispánt, alelnöknek dr. Saára Gyulát, Szüts Jenőt és Kárpáti Kelemtet, titkároknak dr. Lauschmann Gyulát és Vértés Józsefet, muzeum igazgatónak Marosi Arnoldot.

Az egyesület működését dr. Lauschmann Gyula úttár ismertette. Különösen kiemelte az ismeretterjesztő előadások tartásával és irodalmi ünnepélyek rendezésével kifejtett kulturális tevékenységet. Az irodalmi esték sorában az aprilis dr. Prohászka Ottokárnak a „kultúra fejlődéséről“ tartott előadásával országosztó magára hívta a szakkörök figyelmét, míg a novemberi Petőfi-est Járai Mari utólréhetetlen művészetével hagyott maradandó emléket. Nagyban emelte az egyesület iránt való érdeklődést a

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

KNAZOVITZKY divatruház különlegeségei Székesfehérvár.

A LEGUTÁBB FRANCOIA REFORM FÜZÖK.

Magas reform füzök.

Könyű drill elől közép magas
Ugyanazon alak jobb kivétel
Drill fest egész rövid
Ugyanazon alak áttört szövetből
Céna drill elől közép magas

K 6—
K 8—
K 9—
K 12—
K 14—

Fél magas reform füzök.

Drill szövetből elől kivágott K 8—
Drill szövetből elől rövid egyenes K 10—
Ugyanazon alak jobb kivétel K 10—

Rövid pongyola és halcsont nélküli füzök.

Egész rövid K 2-80
Csipkés füzök K 6—
Magas halcsont nélküli K 7—
Rövid halcsont nélküli L-a K 11—

Utólrétegetlen szabás, elsőrendű minőség.

Námessy Medárd által rendezett műkedvelő előadás, valamint a szabadtanítási tanfolyam melynek 10 előadását összesen 3046 látogató hallgatta. Ezeket kívül a múzeumban is voltak magyarázó előadások, tudományos folyóiratainkban pedig ismertető cikkek jelentek meg a múzeum gyűjteményeiről.

A tudomány kutatás terén az egyesület figyelmét elsősorban a városunkban leolvt vizvezetési munkálatokra fordította. E téren nemcsak a felszínre került ingó régiségek megmentésére törekedett, hanem a Műemlékek Országos Bizottságának segítségével felmerítette sz. István bazilikájának eddig még ismeretlen részeit és a várfal maradványokat. A vidéken 17 helyen végzett Marosi Arnold múz. igazgató gyűjtéseket és kutatásokat, melyek számos értékes adattal és tárggyal gazdagították múzeumunkat.

A múzeum fejlődését a következő statisztika mutatja: Az összes gyűjtemények mult évi gyarapodása 1575 db., a törzsalomány év végén 9983, melyből 1753 db. könyvtárra, 7424 db. régiségtárra, 369 néprajzi tárra, 169 ipar és képzőművészetre, 268 pedig a természetrajzra esik. Az egyesület gyűjteményeinek fejlesztésére 2333 K 59 Ft fordított, míg a múzeum felszerelésére 2000 koronát. A gyűjtemények gyarapítására és felszerelés fejlesztésére 5000 K államsegélyt kapott az egyesület.

Hogy a megnövekedett gyűjteményeket kellőképp el lehessen helyezni, a múzeum helyiségeit már bővíteni is kellett. Ez időszelint a tárgyak öt tágas szobában vannak kiállítva és hogy a közönség vasár- és ünnepnap délelőtt, midőn a múzeum ingyen látogatható, mily szívesen keresi föl, annak bizonyosága, hogy a mult évben összesen 5500 látogatója volt.

— Ne felejtjük el, hogy a liberálisok, szabadkőművesek és szocialdemokraták tolvajnyelvén „a klerikalizmus” a kath. vallást, vagyis a kath. egyházat jelentik. Ha valakit klerikalitás-nak mondanak, ugyanazon tolvajnyelv szerint annyit tesz, hogy az illető hű és derék katolikus ember. Találón mondja valaki: A „klerikalizmus” okos, ravasz emberek táalmánya, hogy az ostobák felüljenek neki.

HIREK.

Ocskay brigadéros.

Nem igaz. Nem igaz. Ifjusági előadás néven a közönség olyan színelőadást ért, melyre felnőtt ember legfeljebb a gyermeke miatt megy el, s melyre elegetedik a gyermekeket, mert ebben nincs semmi olyan

A szombati Ocskay brigadéros sajnós a közönség szemében az volt: ifjusági előadás. Gyalázat. Üres volt a színház.

De nem folytatom ilyen tónusban, hiszen az a közönség, melynek fő jellemvonása ma a megundás, s ezt a jellemvonását, elég gyerekesen, ahelyett, hogy levetné, mindinkább rásütli, bélyegzi egész korára, ez a közönség lehet-e más az Ocskay brigadérossal szemben?

Az a közönség, mely a világon, csak tárgyakat lát s jelentést, s a jelentésnek néha egész világát, mely a tárgyak mögött rejlik nem veszi észre holott e világ a pusztába, vagy az erdők rengetegébe vonult középkori aszkétának a legzordabb magányban is lelki gyönyörűséget s megnyugvást tudott adni, az a közönség csakhamar unni fog mindent, blazirt lesz és mindig új után fog epekedni — de honnan?

S ez a közönség csak sajnálatraméltó, mert ki csak világot lát, de ez a világ nem jelent számára semmi mást, mint a mit képe mutat, az eszében gyenge, a korának gyermeköveit éli csak, az még csak tapasztal, az még tudatlan, az még igen lent jár azon az uton, mely a fény forrásához vezet.

Magas a művészet, lánglelke nem unatkozik, felfogásának fénye ég és meleg az a mindennapi egyformaságnak. A közönség unja már Ocskayt, de nem úgy a színészek.

Ti, kik ottvoltatok, láttátok játszani Dérit, Barótit, Jávort, Feketét, Köhalmi. Zilahit, Békefit és a többit, ők nem unják meg az Ocskayt. Dehát könnyű nekik, ők nem közönséges halandók, nekik van egy fentről való érzésük s ez játszat velük komédiát és szerencsére ez is jutalmazza őket s nem is várnak máshonnan jutalmat.

Mélyebben fejtegetni ezt az ügyet, más oldalról belepillantani, pld. hogy tükörbe néz-

hetne ma is a magyar, mikor ezt a darabot nézi stb. ezeketán kár volna. De annyi bizonyos, hogy miként az emberiség életében sohasem fog elavulni a Miatyánk, bármennyire egyformán mondják is évszázadról évszázadra, úgy új marad mindig e hazában ilyen darab, mint milyen az Ocskay brigadéros.

Diabolo.

— Konferenciák. Prohászka megyéspüspök az urak részére március 2-4-ig, a hölgyek részére 5-9-ig a Szent-István-teremben konferenciákat tart. Aki esetleg meghívott nem kapott s arra reflektál, szíveskedjék a püspöki irodához fordulni.

— Prohászka püspök Szegedre. Szegedről jelentitudósítónk: Dr. Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök hétfőn Szegedre érkezett és az egész hetet itt tölti. A püspök Szegedre Aradról jött, ahol előadásokat tartott a hitről és a vallásos élet nagy áldásairól. A szegedi Katolikus Növendő Egyesület meghívására jött Prohászka püspök Szegedre, hogy itt lelkigyakorlatokat tartson az egyesület most felszentelt Korona-utcai új székházában. Az egyesület részéről Raskó Istvánné elnöknő és Simkó Elemér tiltkár meghívókat bocsájtottak ki és pedig külön a férfiak és külön a nők részére. A férfiak részére három napon át este fél hét órakor, a nők részére délelőtt feltizenegy órákor és délután fél négy órákor tartja a püspök a lelkigyakorlatot. Kedden és szerdán délelőtt a jelentkezőket gyónatja a püspök, február 23-án pénteken reggel pedig püspöki mise és szent áldozás lesz.

— Gyorsiró ünnep. A Székesfehérvári Felső Kereskedelmi Iskola „Markovits” Gyorsiróköre f. évi márc. hó 2-án, vasárnap d. u. fél 6 kor Gabelsberger Kávé Ferenc emlékére nyilvános emlékünnepepelyt tart. Sorrend: 1. Megnyitó beszéd, tartja Kunos Gyula, t. elnök. 2. Gabelsberger emlékezte.

Irta Zimonyi Árpád, szavalja Nagy Irén, a női k. szaktanf. növ. 3. Emlékbeszéd, tartja Dénes Imre, ifj. elnök. 4. Pistika érdeklődik. Salamon Lajos után írta és felolvassa Gams Andor f. o. t. 5. Az irások összasonlítása diktált szöveg után, a rendes írás és levelező gyorsírás. b. levelező-gyorsírás és vita gyorsírás. 6. Eljen a revizió! Vigjáték I. felv. Irta Réti H. Előadják: Törvénysz. elnök Deutsch Gyula f. o. t. Fülecs Gabi: Kornfeld Ernő f. o. t. Sárközi Kázmér: Engelberg Vilmos f. o. t. Belépő díj nincs.

— Városi közgyűlés volt kedden délután, melyről holnapi számunkban hozunk referátát.

— A szabadtanítási ciklus utolsó. tizedik előadását Marosi Arnold igazgató tartotta az élet kialakulásáról. Elvezetes és tanulmányos előadás volt, amelyik ezt a nehéz kérdést népszerű módon fejtegette. Az élet keletkezésének problémája felhozta, hogy a szervesetlen vegyületekből csakis a növények tudnak szerves anyagokat alkotni, de az ősi élet, az első lény teremtője egy magasabb hatalom volt. Ezután bemutatja a geológiai korszak állatának veitett képeit s egyszerű könnyű, kellemes formában adott hozzá magyarázatot. Az előadás hangban, formában és nyelvben is érdemes volt tartalmához, amelyik a nagy közönség elméjébe bizonyára sok hasznos tudást vitt. A közönség meg lehetett elégedve az előadások változatos tartalmával, de meg lehet elégedve a Múzeum is, mert a közönség mindig nagy számban volt képviselve. Az utolsó előadást is zajos tüsszel és tetszéssel fogadta a hálás közönség.

— Üres marad dr. Rádai helye. A decemberi közgyűlés úgy határozott, hogy a dr. Rádai Lajos halálzásával a belvárosban megüresedett városi bizottsági tagsági helyet nem töltik be, csak 1913 év végén, a rendes választások alkalmával. Ezt a közgyűlési határozatot dr. Krassz Zsigmond városi bizottsági tag megfellebbezte. A miniszter a napokban döntött a fellebbezés ügyében és pedig úgy, hogy elutasította s a közgyűlés határozatát jóváhagyta.

— Jótékonycélu színelőadás. F. hó 27-én a városi színházban jótékonycélu színelőadás lesz a Székesfehérvári FelsőKereskedelmi iskola javára.

Francia füzök, himzések, csipkék, ruhadiszek, gombok legolcsóbb beszerzési forrása
NOFITZER JÁNOS ÜZLETÉBEN NÁDOR-UTCA 5. SZ.
— TELEFON 49. —

Budai-ut 106. számú ház eladó.

Szívat, cigarettát, és újságot, **Vadász Ferencnél** vegyen a kánálisparton, a Budai-ut sarkán.

Egy buzaöld a koldus dülöben kiadó bérbé. Tudakozódni lehet Kert-u. 23 sz. Kis Jánosnál.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készít.

Egy kor. 100 drb. legfinomabb dobozlevélpapír, belül mintázott (duplex) borítékok. Óriási választék mappalevélpapírban, 20 dr. 24 fill. Rónainé és Horváthné Kossuth-u. 15.

Magyar kincs. Burgonya 5 K. 50 f. házhoz szállítással kapható Lövölde-utca 3 sz. a. saját hajból is készít, kész konykók, hajfonatok már 6 koronától kezdve. Olcsó polgári árak, Koronafi K. fodrásznál Nádor-u. 13. Tessék a címre figyelni. Kihulott és levágott női hajak megvételnek.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete.

Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.



Rudbányai szövelet,
Aki férfi ismeri,
Az asszonyok már ré-
[gen tudják,
Nem kell tehát dicsérni.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Valódi szörme boák és muffok! — Olcsó tricoruhák! — Selyem-, szövet- és flanelblousok!

Divatos női és lánykacalapak, tollak és selymek! Férfi és női shevrau és boxcipők!

GYERMEKCIPIK!

KOVÁTS ANTAL

úri- és női divataruháza. Városház-tér.

ÉRTESÍTÉS.

Az Általános bank és takarékpénztár

részvénytársaságnál, Székesfehérvár

heti 1 korona befizetés s csekély pótdíj ellenében

1000, az az Egyezer koronát

biztosíthat magának, aki az intézetnek újonnan szervezett takarékbiztosítási osztályába tagul belep. — A befizetések segélyegyleti mintára hetenkint teljesítendő. E befizetések bármikor felmondhatók, amely esetben az erre vonatkozó szabályzatok értelmében, a teljesített befizetések visszafizettetnek. — Amennyiben a befizető heti befizetését 15 éven át pontosan teljesíti, a 15-ik év végén

1 korona heti betét után — 1000, az az Egyezer koronát kapna pedig a befizető 15 éven belül bármikor elhal, az esetben törvényes örökösei, vagy az általa előre kijelölt kedvezményezett kap

1 korona heti betét után — 1000, az az Egyezer koronát s minden további 1 korona után, további 1000 koronát. Ezen összegnek, a vonatkozó szabályok szerinti pontos kiállítását a „Dordrecht” életbiztosító társaság (magyarországi igazgatósága Budapesten, V. Marokkai-utca 2., saját palotájában) biztosítja és az

Általános bank és takarékpénztár részvénytársaság

Székesfehérvár eszközlé.

E befizetések alapján a bank kölcsönöket is folyósít.

Tagul bárki és bármikor beléphet, annélkül, hogy az év folyamán már lejárt hiteket fizetni kellene. Véltekélt befizetéseket postatakarékpénztári csekkel utján, teljesítjük. Részletes fólvilágosítások az intézethelyiségébe a hivatalos órák alatt minden kinek készsége adatk.

ÚJDONSÁG
TÜNDÉR HARANGOK

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. Kovácsolt vasálványon, 15 ésszegangolt ezüstfémszengével van ellátva. Erős, szép kivitelben, verőkkel, mesés ajándékkal együtt

csak 10 korona

Wagner a „Hangszer-Király”

országszerte elismert elsőrendű hangszeráruházában, Budapest József-körút 15.
Óvás: Figyeljünk jól a pontos címre és házszámra.

FÜSZERESNEK
vagy
HENTESNEK

nagyon alkalmas, főforgalmú utcában közel a vasúthoz egy új 13 évig adómentes magasan épült modern ház 8 lakással nyári konyha, mosókonyha és pincével. 170 □-öl kerttel, mely házhelynek bármikor értékesíthető. Ugyanott egy földszintes jókarban levő cseréppel fedett kisebb ház, 7 lakással udvarral és kerttel kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebb fólvilágosítást csak közvetlen a vevők nyerhetnek

LESZLER IMRE egyedüli megbízottnál Basa-utca 1.

LEGSZEBB
ajándék



egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianinó.

Használt, de jókarban levő zongorákat vesznek és eladok.

Egy mahagóni pianinó ugyanolyan szerkezettel eladó.

ROSENSTEIN
Iskola-u. 6. Telefon 291.

SZENT ISTVÁN
ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.
Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikuttal és iszapmedencével kibővíttem, teljesen újonnan átalakítottam és minden géneknek megfelelően berendeztem. Ártézikutaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el napoként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem elsőrendű masszírozók és tyukszemvógókból áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét me gnyerni.

Gőzfürdő napok:
Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.
Hölgyek részére: Napoként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

Fürdődják ruhával együtt:
Gőzfürdő —60
Gyermekek 10 évig . . . —30
Porcellán kád 1—
Cinkád —80
Hideg-gyógyfürdő . . . —60
Iszapfürdő 2—
Szénsavas-fürdő 2—
Sósfürdő 1-20
BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélytiszteelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÓGL GYULA,
fürdőtulajdonos.